

# ПОКОРЕНИЕ «ЗВЕЗДНОГО КРЫМА»

## Сразу два юных вокалиста прославили Мордовию на международном уровне

«Первое выступление — и такой успех!» — воскликнула директор саранской музыкальной школы № 2 Сергей Шибеев и педагог эстрадного отделения Елена Кузина. Их воспитанники 12-летний Слава Явкин и 14-летняя Кристина Пронина выиграли «серебряные» награды в номинации «эстрадный вокал» на XIII международном фестивале-конкурсе «Звездный Крым» в Ливадии. Об успехе юных звездочек, узнала ИРИНА ШЕМАРИНА.



«Наши ученики не раз побеждали на республиканских, межрегиональных и всероссийских конкурсах, но на международный уровень мы вышли впервые! Спасибо нашему Министерству культуры за помощь! — говорит заслуженный деятель искусств РМ, композитор Елена Кузина. — Как только организаторы прислали приглашение, началась колossalная работа! Нужно было продумать все — от вокальных номеров до... пуговиц на костюмах». Успехи оказались не напрасными — Слава и Кристина выиграли сразу две премии. А между тем за победу боролись более тысячи

юных артистов из России, Прибалтики, Украины, Казахстана, Узбекистана и других стран. «Конкурсная была просто невероятная! — радуется Сергей Шибеев.

— Соперничали признанные на мировом уровне вокальные школы — прибалтийская, казахская, украинская. А мы с полным правом можем гордиться своей — мордовской! Об этом говорили и члены жюри, профессионалы высочайшего уровня: доцент Самарской академии культуры и искусств

Владимир Дрындин, заведующий музыкальной частью Государственно-го Кремлевского Дворца Алексей Муравицкий, заслуженная артистка Узбекистана Наталья Нурумхамедова... Мы скромно надеялись хотя бы на один приз, а выиграли сразу две награды! В один вечер проходили сразу два тура, это заставило ребят изрядно понервничать. Волнение не покидало и наставников, которые тоже дебютировали на международном конкурсе: Елена Кузина как педагог-вокалист и композитор, Сергей Шибеев в качестве продюсера и аранжировщика. Жюри высоко оценило их профессионализм и уровень подготовки юных вокалистов. «В Ялте, причем особенно летом, постоянно проходят различные концерты и фестивали. Одним словом,

развлечений хватает! — говорит Елена Кузина. — Но, что удивительно, во время детского фестиваля зал был переполнен! Отдыхающие оказались в восторге от «Звездного Крыма».

Это не первые достижения саранской музыкальной школы № 2. Слава Явкин стал лауреатом межрегионального фестиваля-конкурса детского творчества «Пластиновая ворона — 2007», а Кристина Пронина одержала победу во всероссийском телеконкурсе «Золотой петушок». В этом году Лера Черемушкина стала обладателем Гран-при «Пластиновой вороньи — 2008» и дипломантом всероссийского конкурса юных вокалистов «Муравейник». В июне на первом Саранском биеннале еще две ученицы эстрадного отделения стали лауреатами. Елене Кузиной, Сергею Шибееву и всему коллективу музыкальной школы есть чем гордиться!

БЛАГОДАРЯ СВОИМ НАСТАВНИКАМ  
КРИСТИНА ПРОНИНА И  
СЛАВА ЯВКИН СДЕЛАЛИ ПЕРВЫЙ  
ШАГ НА БОЛЬШУЮ СЦЕНУ

ФОТО ПЕТРОВСКИЙ

